2. Gemischte Aufgaben 	
(mit dem Dreisatz)
		          
121 km sind 11 % einer Gesamtstrecke.
	


	



	


	


	

	





Wie viel Prozent sind 392 km von 800 km?
	


	



	


	



	


	





Wie viel Prozent sind 350 km von 700 km?
	


	



	


	



	


	





Wie viel sind 7 % von 1.400 m?
	


	



	


	



	


	




Name ________________________

Wie viel sind 7 % von 700 m? 
	

	



	


	


	


	





124 km sind 4 % einer Gesamtstrecke. 
	


	


	


	



	


	





Wie viel sind 6 % von 300 m?
	


	



	


	



	


	





Wie viel Prozent sind 270 km von 500 km?
	


	


	


	



	


	




Ergebnisse
121 km sind 11 % einer Gesamtstrecke.
	
100 %

	
1.200 km


	
1 %

	
11 km


	
11 %

	
121 km




Wie viel Prozent sind 392 km von 800 km?
	
100 %

	
800 m


	
1 %

	
8 m


	
49 %

	
392 m



Wie viel Prozent sind 350 km von 700 km?
	
100 %

	
700 km


	
1 %

	
7 km


	
50 %

	
350 km




Wie viel sind 7 % von 1.400 m?
	
100 %

	
1.400 km


	
1 %

	
14 km


	
7 %

	
98 km





Wie viel sind 7 % von 700 m? 
	
100 %

	
700 m


	
1 %

	
7 m


	
7 %

	
49 m




124 km sind 4 % einer Gesamtstrecke. 
	
100 %

	
3.100 km


	
1 %

	
31 km


	
4 %

	
124 km




Wie viel sind 6 % von 300 m?
	
100 %

	
300 m


	
1 %

	
3 m


	
6 %

	
18 m




Wie viel Prozent sind 270 km von 500 km?
	
100 %

	
500 km


	
1 %

	
5 km

	
54 %

	
270 km




